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TECHNISCHE DATEN

MODELL AERO AERO—S

ANZAHL EINSCHUBDÜSEN 1 2

ABMESSUNG (B/H/T) 466 x 321 x 240 mm 596 x 321 x 240 mm

GEWICHT 18 kg 23 kg

KAPAZITÄT *  
- MOBILER BETRIEB 
- ÜBER LÜFTUNG

n/a
5’000 m3/h

n/a
10’000 m3/h

LEISTUNG 42 W 48 W

SPANNUNG 220-240 V  
50 Hz 

220-240 V  
50 Hz

DUFTFÜLLUNG 1 x Flasche Q400  
(1 x 400 ml)

2 x Flasche Q400  
(2 x 400 ml)

* Die angegebene maximale Kapazität des Diffusors ist ein ungefährer praktischer Erfahrungswert. Die effektive 
Kapazität hängt von Luftaustausch, Luftzirkulation und gewünschter Duftintensität ab.

SICHERHEITSHINWEISE

Gerät erst nach dem Lesen der Bedienungsanleitung in Betrieb nehmen.

Diese Geräte können von Kindern ab 8 Jahren und darüber und von Personen mit 
reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel 
an Erfahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder 
bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden. 

Dieses Gerät ist zur Raumbeduftung bestimmt und nur zu diesem Zweck einzusetzen. 
Nur die von kukui geprüften Raumduftöle verwenden. Sicherheitshinweise auf 
den Duftgläsern beachten. Bei verschüttetem Duftöl die Flüssigkeit sofort mit 
Einweglappen aufwischen, Kontakt des Öls mit der Haut vermeiden. Kinder vor 
unbeaufsichtigtem Zugriff auf das Gerät fernhalten. 

Reparaturen an Elektrogeräten (Wechseln des Netzkabels) dürfen nur von instruierten 
Fachkräften durchgeführt werden. Nehmen Sie das Gerät nie in Betrieb, wenn ein 
Kabel oder Stecker beschädigt ist.

DEUTSCH: SEITE 2-8
FRANCAIS: PAGE 9-15
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LIEFERUMFANG

GERÄT AERO 
MIT AUFGESETZTER TÜRE
(AERO-S ANALOG MIT 2 DUFTAUSTRITTEN) 

SCHLÜSSEL
2 X

EINSCHUB-
DÜSE  
Ø 16 MM
(AERO  —S: 2 X)

METALL-
SCHRAUBE
4 X
(AERO  —S: 8 X)

MONTAGELEISTE LANG 
FÜR WANDBEFESTIGUNG
(AERO  —S: 2 X)

SPEZIALSCHLAUCH Ø 12 MM
2 M
(AERO  —S: 2 X)

SCHLAUCHKUPPLUNG
2 X
(VORMONTIERT AN GERÄT  
UND EINSCHUBDÜSE)
(AERO  —S: 4 X)

DÜBELSET
2 X
(AERO  —S: 4 X)

MONTAGELEISTE KURZ
(VORMONTIERT AN 
GERÄT)
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FUNKTIONSWEISE

Zuluftkanal 
Lüftung

Strömungs-
richtung

Einschubdüse

Duftflasche  
(Typ Q / 400 ml)

Schlauch

Zerstäubte
Duftmoleküle

VERBINDUNGSPRINZIP DUFTGERÄT AERO
(AERO  —S: ANALOG MIT 2 EINSCHUBDÜSEN)

Mit dem Duftgerät AERO beduften Sie auf einfache Weise Ihre Räume über die vorhandene 
Lüftungsanlage: Der Raumduft wird vom Gerät kalt verdunstet und gelangt über Schlauch und 
Einschubdüse in den Zuluftkanal Ihrer Lüftung. Von dort werden die Duftmoleküle mit der 
normalen Luftzirkulation in Ihre Räume transportiert und entfalten dort die Duftwirkung. 

Steckdose 
220-240V

S/N AE1001
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MONTAGEANLEITUNG

1 Zuluftkanal bestimmen, in welchen der Duft eingespeist werden soll.
Wir empfehlen nicht, direkt in den Monoblock einzuspeisen, sondern in den Zuluftkanal.

2 Montageposition Einschubdüse bestimmen. (AERO—S: 2 Einschubdüsen)
Wenn möglich Position mind. 1 Laufmeter Kanal nach Monoblock wählen.

3 Montageposition Gerät bestimmen.
Gerät sollte unterhalb des Luftkanals/Einschubdüse montiert werden, so Nahe wie möglich.

4 Schlauchverlauf prüfen.
Bei der Verbindung des Geräts mit der Einschubdüse darf kein Knick und keine Delle 
im Schlauchverlauf entstehen. Der Schlauch sollte ansteigend verlegt sein. Die optimale 
Schlauchlänge liegt unter 2 Meter.

5 Einschubdüse montieren. (siehe Abb.) (AERO—S: 2 Einschubdüsen)
Mit Schlagbohrer Loch im Zuluftkanal einbohren (Ø 16 mm). Düse einscheiben. Wichtig: 
Abschrägung der Düse von Luftstrom wegrichten! Montageplatte mit Metallschrauben an 
Kanal fixieren (bei Bedarf Löcher vorbohren).

6 Schlauch an Einschubdüse anschliessen und zur geplanten Geräteposition führen.
Prüfen: Bei der Verbindung des Geräts mit der Einschubdüse darf kein Knick oder Delle im 
Schlauchverlauf entstehen.

7 Montageschiene mit Dübeln und Schrauben an Wand befestigen. (siehe Abb.)

8 Gerät auf Montageschiene hängen.

9 Schlauch auf geeignete Länge kürzen und anschliessen.

10 Stromkabel des Gerätes einstecken.
Ihr Gerät ist nun betriebsbereit.

SCHRITT 5 
EINSCHUBDÜSE MONTIEREN

ø 16 mm

SCHRITT 7 
MONTAGESCHIENE BEFESTIGEN

Duftflasche  
(Typ Q / 400 ml)
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S/N AE1001

RICHTIG

Einschubdüse dem Luftstrom 
abgewendet

Schlauch gegen oben 
ohne Knick und ohne Delle 
verlegt

FALSCH

S/N AE1001

falsch!
Einschubdüse dem Luftstrom 
zugewendet

falsch!
Knick im Schlauch

falsch!
Schlauch fällt ab (nicht 
ansteigend)

falsch! 
Delle im Schlauch

MONTAGEHINWEISE
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S/N AE1001

Halterung

Steigrohr

BEDIENUNG

Stärkeregelung Duft
(1 = schwach, 10 = stark)

Starttaste mit 
Kontrollampe

(Ein/Aus)

Duftaustritt mit 
Schlauchkupplung

Schlauch

1 Türe mit mitgeliefertem Schlüssel öffnen.

2 Duftflasche Typ Q (400 ml) (separat erhältlich) in Halterung einschrauben
Steigrohr ins Glas gleiten lassen, im Gegenuhrzeigersinn langsam zudrehen bis an Anschlag.

3 Gewünschte Stärkeregelung einstellen 
(1=schwach bis 10=stark)

4 Starttaste betätigen.
Die Kontrollampe leuchtet. Das Gerät ist nun in Betrieb.

5 Türe schliessen.

6 Zum Ausschalten: Starttaste betätigen. 
Das Gerät kann auch ohne Problem einfach vom Stromnetz getrennt werden (z.B. über 
Relais oder Zeitschaltuhr).

Duftflasche
Typ Q  
(400 ml)
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1 Türe mit mitgeliefertem Schlüssel öffnen und Gerät ausschalten über Startknopf. 
Die Kontrollampe erlöscht.

2 Duftglas im Uhrzeigersinn lösen und herausheben.

3 Neues Duftglas (Flaschentyp Q, 400 ml) in Halterung einschrauben: Steigrohr ins Glas 
gleiten lassen, im Gegenuhrzeigersinn langsam zudrehen bis an Anschlag.
Hinweis: Auch beim Einsetzen eines neuen Dufttyps ist keine Reinigung nötig.

4 Starttaste betätigen. 
Die Kontrollampe leuchtet.

5 Türe schliessen.

DUFTWECHSEL

HINWEISE ZUM BETRIEB

INTERVALL 
SCHALTUNG ZUR 
STÄRKEREGELUNG

Die Duftstärke wird über eine Intervallschaltung gesteuert. Das Gerät 
arbeitet für einige Minuten (Arbeitsintervall) und stellt dann automatisch 
aus (Pausenintervall). Nach Ablauf des Pausenintervalls folgt wieder 
das Arbeitsintervall. Je nach Einstellung der Stärkeregelung sind die 
Arbeitsintervalle kürzer oder länger. Das maximale Arbeitsintervall beträgt 5 
Minuten.

EINSTELLUNG 
DUFTSTÄRKE

Die optimale Stärkeregelung ist abhängig von der Luftumwälzung der 
Anlage. Je höher das Luftvolumen der Lüftung, umso höher die benötigte 
Stärkeeinstellung.

PROBLEMBEHEBUNG

GERÄT LÄUFT 
NICHT

• Stromzufuhr sicherstellen
• Starttaste auf “Ein” (Kontrollampe leuchtet auf )
• Bei leuchtender Kontrollampe: Maschine befindet sich in möglicherweise 

gerade im planmässigen Pausenintervall (maximal 5 Minuten). Abwarten.  
Oder: Gerät ausschalten, 3 Sekunden warten und wieder einschalten.

DUFT NICHT 
WAHRNEHMBAR

• Sicherstellen, dass Duftflasche in Halterung eingesetzt ist  
(Flaschentyp Q / 400 ml)

• Stand Duftöl im Glas überprüfen
• Zuluftkanal prüfen: Wird in den richtigen Kanal eingespiesen?
• Lüftung prüfen (Lüftung muss für den Betrieb eingeschaltet sein)

DUFT ZU STARK • Stärkeregelung reduzieren

UNTERHALT
Es sind keine besonderen Reinigungs- und Wartungsarbeiten (Durchspülen, Auswaschen, etc.) nötig. 
Bei aüsserlicher Verschmutzung Gerät mit schonendem Reinigungsmittel reinigen.
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MODÈLE AERO AERO—S

NOMBRES DE SYSTÈMES DE BUSE 1 2

DIMENSION (L/H/L) 466 x 321 x 240 mm 596 x 321 x 240 mm

POIDS 18 kg 23 kg

CAPACITÉ *  
- FONCTION MOBILE 
- PAR LA VENTILATION

n/a
5’000 m3/h

n/a
10’000 m3/h

PUISSANCE 42 W 48 W

VOLTAGE 220-240 V  
50 Hz 

220-240 V  
50 Hz

FLACONS DE PARFUM 1 x flacon Q400  
(1 x 400 ml)

2 x flacon Q400  
(2 x 400 ml)

DONNÉES TECHNIQUES

* La capacité maximale indiquée du diffuseur correspond à une estimation pratique. La capacité effective dépend 
de l’échange d’air, de la circulation d’air, de l’emplacement et de l’intensité désirée.

MESURES DE PRÉCAUTION

Veuillez lire et respecter les consignes de sécurité énoncées ci-après.
Les enfants âgés de plus de 8 ans et les personnes dont les factultés physiques, 
sensorielles ou mentales sont limitées ou les personnes manquant d’expérience et/
ou de connaissances sont autorisés à utiliser cet appareil, à condition qu’ils soient 
surveillés ou qu’ils aient été instruits quant à son usage sûr et qu’ils aient compris les 
dangers en résultant.
Cet appareil est destiné à l’utilisation de parfum d’ambiance et ne doit être utilisé 
qu’à ce biais. Utiliser uniquement les parfums d’ambiance validés par la société kukui. 
Veuillez prendre note des mesures de précautions affichées sur les bouteilles de 
parfum. Au cas où le parfum est renversé, veuillez nettoyer immédiatement la surface 
avec un chiffon jetable. Évitez le contact de l’huile avec la peau. 
Utilizez et conservez l’appareil hors de portée des enfants.
Les réparations électriques faîtes à l’appareil (changement de câbles) ne sont 
autorisées que par un spécialiste. Ne jamais allumer l’appareil si un câble ou une fiche 
électrique est endommagée.

DEUTSCH: SEITE 2-8
FRANCAIS: PAGE 9-15
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LISTE DU CONTENU

DIFFUSEUR AERO 
AVEC SA PORTE INTÉGRÉE
(AERO-S AVEC 2 SORTIES DU PARFUM)

CLÉ
2 X

SYSTÈME DE 
BUSE  
Ø 16 MM
(AERO  —S: 2 X)

VIS À MÉTAL
4 X
(AERO  —S: 8 X)

BARRE DE MONTAGE ALLONGÉE 
POUR ASSEMBLAGE MURAL
(AERO  —S: 2 X)

TUYAU SPÉCIAL Ø 12 MM
2 M
(AERO  —S: 2 X)

VALVE DE CONNEXION
2 X
(FIXÉE AU DIFFUSEUR ET AU 
SYSTÈME DE BUSE)
(AERO  —S: 4 X)

SET DE 
TAMPONS
2 X
(AERO  —S: 4 X)

BARRE DE MONTAGE 
COURTE (FIXÉE AU 
DIFFUSEUR)

Prise électrique 
220-240V
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S/N AE1001

SCHÉMA DE FONCTIONNEMENT

Canal de ventilation 
d’air pulsé

Direction  
de l’air

Système de buse

Flacon de parfum  
(Type Q / 400 ml)

Tuyau

Molécules de 
parfum évaporées

PRINCIPE D’ASSEMBLEMENT DIFFUSEUR ÉLECTRIQUE AERO
(AERO  —S: AVEC 2 SYSTÈMES DE BUSE)

Au biais du diffuseur électrique AERO vous parfumez facilement vos locaux à travers les conduits 
de ventilation extistants. Par un principe d’évaporation à froid, l’huile de parfum est injectée dans 
le circuit de ventilation à travers la buse et le tuyau. Les molécules de parfum sont de cette manière 
répandues dans vos pièces grâce à la circulation naturelle de l’air. 

Prise électrique 
220-240V
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MONTAGE

1 Déterminer le canal d’air pulsé, dans lequel le parfum sera injecté. 
Nous ne recommandons pas d’insérer la buse directement dans le monobloc mais dans le 
canal d’air pulsé. 

2 Déterminer l’emplacement d’insertion de la buse. (AERO—S: 2 systèmes de buse)
De préférence laisser au min. 1 mètre de canal entre le monobloc et l’installation de la buse. 

3 Déterminer l’emplacement du diffuseur. 
Le diffuseur devrait se situer sous le canal d’air pulsé ainsi qu’en-dessous de la buse, le plus 
proche possible.

4 Vérifier le tracé du tuyau.
S’assurer que le tuyau ne fasse pas d’angle, ni de courbe descendante entre le diffuseur et la 
buse placée dans le canal de ventilation. Le tuyau devrait avoir une position verticale. La 
longeur optimale du tuyau est inférieure à 2 mètres. 

5 Installer le système de buse (se référer à l’illustration) (AERO—S: 2 systèmes de buse)
Percer un trou dans le canal d’air pulsé avec la perceuse à percussion (Ø 16 mm). Insérer la 
buse. Important : l’extrémité inclinée de la duse est abritée de l’air !  Fixer le système de buse 
au canal avec les vis à métal (selon besoin percer des trous pour les vis).

6 Relier le tuyau à la buse et à sa valve de connexion et orienter le tuyau en direction du 
diffuseur. 
S’assurer qu’en installant le tuyau ce dernier ne fasse pas d’angle, ni de courbe descendante.

7 Fixer la barre de montage au mur avec tampons et vis (se référer à l’illustration).

8 Suspendre le diffuseur sur la barre de montage. 

9 Raccourcir le tuyau à la longueur appropriée et le relier au diffuseur.

10 Brancher l’appareil à une prise électrique.
Votre diffuseur est maintenant prêt à l’emploi.

ÉTAPE 5 
FIXER LE SYSTÈME DE BUSE

ø 16 mm

ÉTAPE 7 
FIXER LA BARRE DE MONTAGE
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Tuyau ascendant sans angle droit 
ou courbe descendante

Extrémité inclinée de la duse 
abritée de l’air

S/N AE1001

CORRECT

FAUX

S/N AE1001

INDICATIONS

faux !
Extrémité inclinée de la duse 
permettant l’air de pénétrer dans 
l’appareil

faux !
Tuyau avec un angle droit

faux !
Tuyau horizontal ou descendant 
(s’assurer d’un emplacement 
vertical)

faux !
Tuyau avec courbe descendante
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MODE D’EMPLOI

S/N AE1001

Fixation

Tube

Réglage d’intensité 
du parfum
(1 = faible, 

10 = puissant)

Bouton de mise en 
marche avec lampe de 

contrôle (ON/OFF)

Sortie du parfum avec 
valve de connexion

Tuyau

1 Ouvrir la porte de côté à l’aide de la clé livrée.

2 Visser le flacon (type Q/400 ml) (disponible séparément) dans la fixation.
Faire glisser le tube à l’intérieur du verre, visser délicatement dans le sens inverse des ai-
guilles d’une montre jusqu’au seuil de résistance. 

3 Sélectionner l’intensité désirée.
(1=faible jusqu’à  10=puissant)

4 Activer le bouton de mise en marche. 
La lampe de contrôle s’enclenche. L’appareil est en fonction. 

5 Fermer la porte à clé.

6 Pour éteindre l’appareil : ré-appuyer le bouton de mise en marche. 
Le diffuseur peut sans problème être retirer du courant électrique (p.ex. par un relais ou 
une minuterie).

Flacon de 
parfum 
type Q  
(400 ml)
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SYSTÈME 
D’INTERVALLES 
DU RÉGLAGE 
D’INTENSITÉ

Le diffuseur comporte un système d’intervalle digital. L’appareil est actif 
pour quelques minutes et s’éteint ensuite automatiquement (intervalle 
de pause). Après cette intervalle de pause, l’appareil se remet en fonction 
automatiquement. Selon l’intensité de réglage, les intervalles de pause sont 
plus ou moins espacées. 
L’intervalle de pause maximale est de 5 minutes.

RÉGLAGE DE 
L’INTENSITÉ

Le réglage optimal de l’intensité est en corrélation avec le renouvellement 
de l’air de la ventilation. Plus la capacité de la ventilation est élevée, plus 
l’intensité à sélectionner sera élevée. 

Flacon de 
parfum 
type Q  
(400 ml)

1 Ouvrir la porte à l’aide de la clé fournie. Déclencher l’appareil au biais du bouton de mise 
en marche. 
La lampe de contrôle s’éteint.

2 Dévisser et retirer le flacon comportant le parfum dans le sens des aiguilles d’une montre.

3 Visser le nouveau flacon (type Q/400 ml) dans la fixation : faire glisser le tube à l’intérieur 
du verre, visser délicatement dans le sens inverse des aiguilles d’une montre jusqu’au 
seuil de résistance.
Remarque : lors d’un changement de type de parfum aucun nettoyage n’est nécessaire.

4 Activer le bouton de mise en marche. 
La lampe s’enclenche.

5 Fermer la porte à clé.

CHANGEMENT DE FLACON DE PARFUM

NOTICE D’UTILISATION

DISFONCTIONNEMENT

L’APPAREIL NE 
MARCHE PAS

• Vérifier que le courant électrique fonctionne
• Bouton de mise en marche “ON” (lampe de contrôle est illuminée)
• Lorsque la lampe de contrôle est illuminée : il se peut que la machine soit 

dans sa phase intervalle de pause (toutes les 5 minutes). Patientez. Ou 
éteindre l’appareil, patientez 3 secondes et le renclencher.

LE PARFUM N’EST 
PAS PERCEPTIBLE

• Vérifier que le flacon est bien visser dans la fixation (flacon type Q/400 ml)
• Vérifer la contenance du parfum dans le flacon
• Vérifier le canal d’air pulsé : est-ce que le diffuseur est installé dans le bon 

canal ?
• Contrôler la ventilation (la ventilation est-elle bien en mode de fonctionne-

ment ?)

LE PARFUM EST 
TROP FORT

• Réduire l’intensité

ENTRETIEN
Il n’y a pas de nettoyage ni d’entretien nécessaire (rinçage etc.). Lorsque l’appareil est sale à l’ex- 
térieur, veuillez le nettoyer avec un produit de nettoyage non-agressif/doux.
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